

PODMÍNKY PRODEJE

NEJSEM KOMERČNÍ PRODEJCE, PRODÁVÁM OBLEČKY POUZE PO SVÝCH DĚTECH VE VĚKU 4-15 LET!!!

VĚCI ODESÍLÁM 1 X TÝDNĚ A TO VE STŘEDU

Preferuji odběr více věcí najednou tzn. pokud mne oslovíte a po Vás hned další zájemce, ale ten má na rozdíl od Vás zájem o více věcí, dávám přednost jemu - nejedná se ovšem o situaci, kdy už máte podmínky k platbě!

Pokud Vaše platba za objednanou věc nedorazí do 7 prac dnů a vy nereagujete na vzkazy a maily, věc nabízím dále do prodeje a píšu negativ. OPRAVDU MĚ NEBAVÍ VYHLEDÁVAT A BALIT VĚCI, KTERÉ SI NEODEBERETE, JE TO PRO MĚ ZTRÁTA ČASU. Jde o princip, né za každou cenu z mé strany prodat věc!! Jinak po domluvě není problém počkat do výplaty mateřské

Milé maminky, věci, které prodávám jsou po mně a mých dětech. Snažím se vždy každou věc podrobně popsat se všemi vadami. Pokud nějakou vadu náhodou najdete, potom to není z mé strany úmysl, prodat Vám poškozenou věc. Problém se budu snažit vyřešit, ale prosím o slušné jednání. Maily typu- "okamžitě vrátit peníze, jinak. bu bu bu.." na vyhrůžky a arogantní maily nebudu reagovat, Preferuji slušnost

Když se ptáte na rozměry nebo jakékoli detaily zboží a do 24 hod od mé odpovědi nereagujete - anulují Vás a věc nabízím dále k prodeji. Není mou povinností se stále dokola ptát zda si tedy věc brát budete a čekat na odpověď několik dní!!!!

Jestliže si budete přát zaslat rozměry oblečení, promyslete, zda máte opravdový zájem. Mám spoustu dětí a spoustu oblečení, je to pro mě práce navíc. Když o věc zájem mít nebudete, aspoň dejte ze slušnosti vědět!! děkuji za pochopení

Máte-li zájem zaslat věci obvykle a ušít tak na poštovním je to Vaše volba na Vaši odpovědnost, ztracené balíky nebudu řešit!!!!

Od 1.1.2017 pošta zdražila, ceny poštovního u inzerátu nejsou tedy aktuální

U oblečení jsou uvedeny základní rozměry, pokud se doma nepoměříte a věc Vám nesedí, je to jen a pouze Vaše chyba a já nemám povinnost brát věci zpět

V případě, že žádáte o osobní odběr, do týdne musí být věc vyzvednuta !

NEREGISTROVANÝM NEZASÍLÁM, JELIKOŽ NEPLATÍ!!!!!!